

Протокол № 2
заседания Управляющего Совета школы
от 24.02.2022г.
(дистанционная форма проведения)

Присутствовали: Задорожный А.Е., Большакова Н.А., Андрухина А.А., Попович Ю.В., Сержанюк О.В., Халилова А., Зименс А.С., Аждова С.А., Салаватова Т.Н., Байбулатова Е.Н., Ахметзянова А.Г., Гутникова Т.Ю., Лисицына В.А., Маркин С.В.

1. Публичный отчет деятельности МБОУ "Излучинская ОСШИОП №1" и Управляющего совета за 2021 год (Задорожный А.Е., директор школы)

По первому вопросу слушали: Задорожного А.Е., который подробно рассказал, что основной целью деятельности школы в 2020-2021 учебном году явилось дальнейшее достижение соответствия функционирования и развития педагогического процесса в соответствии с требованиями ФГОС дошкольного, начального, основного и среднего общего образования, а также ФГОС начального и основного общего образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

Обратил внимание на то, что работа школы была ориентирована на обучение, воспитание и развитие каждого обучающегося с учетом его индивидуальных (возрастных, физиологических, психологических, интеллектуальных и других) особенностей, общеобразовательных потребностей и возможностей, личных склонностей.

В 2021 году продолжилась работа с Управляющим советом школы, роль которого направлена на функционирование и развитие школы, как открытой государственной системы, в которой реализуются сотрудничество и взаимодействие всех субъектов учебно- воспитательного процесса и представителей общественности на условиях равноправного партнерства. За 2020-2021 учебный год проведено 4 заседания Управляющего совета школы в дистанционной форме, на которых рассмотрено 38 вопросов деятельности школы, рассмотрено и одобрено 9 локальных актов, регламентирующих работу школы.

В 2021 году 58 родителей (законных представителей) были вовлечены в работу родительских комитетов. Родители приняли активное участие в различных акциях.

Александр Евгеньевич обратил внимание присутствующих на то, что задачи, стоящие перед школой, способен решать только творческий, инициативный, высококвалифицированный педагогический коллектив. Дал характеристику пед. коллектива. А также перечислил педагогов, получивших награды различного уровня и педагогов, принявших участие в конкурсах.

Директор школы рассказал об обучающихся принявших участие в олимпиадах и конкурсах различных уровней и завоевавших призовые места. Представил результаты участия обучающихся во Всероссийской олимпиаде школьников всех трех этапов и отметил педагогов, которые внесли свой вклад, свой профессионализм и опыт в подготовку победителей и призёров муниципального этапа.

Также в 2021 году активное участие в конкурсах различного уровня принимали ребята дошкольной группы под руководством воспитателей. Александр Евгеньевич представил некоторые достижения в различных конкурсах: районного уровня, регионального и всероссийского. Обратил внимание на то, что в результате огромной работы педагогического коллектива с выпускниками 2021 года - 100 % успеваемость выпускников 11 класса на едином государственном экзамене, а также 9-х классов ОГЭ и ГВЭ.

Гарантией обеспечения качества образования является, прежде всего, его содержание, директор представил программы, по которым обучаются учащиеся школы и об условиях обучения детей с ОВЗ.

Александр Евгеньевич представил классных руководителей, которые достигли высокого уровня эффективности работы с классом. Обратил внимание на то, что важным показателем эффективной работы классного руководителя является родительская активность, умение вовлечь в работу класса и школы как обучающихся, так и их родителей. Обратил внимание на увеличение процента посещения родительских собраний, проходящих в дистанционном формате, отметил самые активные классы по посещаемости родительских собраний.

В школе созданы все условия для воспитания гармонично развитой личности. Каждый обучающийся может участвовать в различных ученических объединениях по интересам.

Директор заострил внимание на том, что в воспитании гармонично развитой личности важно все, в том числе комфортные условия, материально-техническая база и современная инфраструктура школы. Рассказал о существенном улучшении материально-технической базы школы за 2021 год. Об условиях для организации безопасного и качественного питания обучающихся. А также о деятельности лагеря с дневным пребыванием детей в летний период.

В заключении Александр Евгеньевич представил ежегодный социологический опрос среди родителей (законных представителей) обучающихся по выявлению уровня удовлетворённости количеством и качеством предлагаемых образовательных услуг в дошкольном и школьном образовании.

Поступило предложение:

- считать работу школы в 2021г удовлетворительной;

Проголосовали: «за» - единогласно

Председатель Управляющего Совета школы

Ахметзянова А.Г.

Секретарь Управляющего Совета школы

Андрюхина А.А.